Ordne nach dem Gewicht. Beginne mit dem leichtesten Gewicht.
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die Pflaume die Birne die Banane der Apfel die Tomate die Gurke
0,065kg 0,150kg 0,2kg 0,215kg 0,162kg 0,320kg

Pllouume 6,065 ko< Bine 045040 & Tomake 0 A2 kq( Ranoné 6,2 Maé Apfd 0 ZAQ@\L budle ¢ 0,32{
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die Melone der Weif3kohtl die Zucchini der Kirbis der Blumenkohl der Pilz:
3,539kg 13kg 0,205kg 1,359kg 0,952kg 0,023kg

Plz 0023 1oy ¢ 2ucchini 6,208 lq < Bumeniiohl 0,4521q, <larbis 4,339 Ua L bleilioh A8lg¢ Helone 3589

Gib das Gewicht in drei verschiedenen Schreibweisen an.

a) kg kg und g g b) kg kg und g g
3,5kg 3kc\ Stoq 350@q 5,020%5 5kg 209 SOZOG\
4,200kg m\ 2005 %2004 3,044 15| 3Kg 444 30119
5,305kg S'kq 3050\ 3@3 3 L 003 l(g 4%939 " |%.003

10,550kg 401@ SSOq 40550 & 9 2,591 kol 21q Sig | 259 g
3,508kg 310\ 5(130‘ 35030\ 3,022 l(é _ 3kg 229 30223

Gib das Gewicht in drei verschiedenen Schreibweisen an.

a) kg kg und g g b) kg kg und g g
Tzkg /ll(a SC& 15000, 12kg ke TS04 1180 g
fo |0y 29 2508 $kg300g |spher20s 8000
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ka0 Lo STOSL SO0 tkg 209 [T zbéf 1705
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Ordne nach dem Gewicht. Beginne mit dem leichtesten Gewicht

o) 2kgs0g | | 2100g | | 2800kg | | 2,750kg | | 13kg | | 2,001kg |
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’Ié‘k\ajﬁ 2,0044g & 21y 80 < 24009 < 2,750lta, - 2,8009

b) “36kg | | kg | | 400g | | 3499g | | 3/45kg | 3kg 400g]|
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